



Сотрудники следственного управления поздравляют воспитанников подшефных детских учреждений с Международным днем защиты детей



С момента образования Следственного комитета Российской Федерации (далее - СК России) защита прав детей является одним из приоритетных направлений деятельности ведомства. Наряду с предусмотренными процессуальными мерами защиты прав несовершеннолетних, следственное управление СК России по Тамбовской области осуществляет шефство над воспитанниками из четырех детских учреждений.

Буквально вчера сотрудники управления побывали на праздничном концерте в Центре психолого-медико-социального сопровождения. В праздничном мероприятии были задействованы дети различных возрастных категорий. Столько задора, шуток и веселья было в их выступлениях! Гость программы Брака-Забияка своими вредностями и пакостями



постоянно пыталась испортить веселье, да только ничего у нее не вышло. Детский смех и радость помогли ей понять, что лучше вместе веселиться и дружить!

По уже сложившейся традиции гости пришли не с пустыми руками. По окончании праздничной программы сотрудники управления пожелали детям крепкого здоровья, отличного настроения, веселых каникул и незабываемых впечатлений, а также вручили сладкие подарки.

Для воспитанников Заворонежского детского дома сотрудниками управления была закуплена детская одежда и обувь для активного отдыха.

Изображения



01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1132356>